
Πρόγραμμα συνεχιζόμενης εκπαίδευσης του Κέντρου Επιμόρφωσης 
και Διά Βίου Μάθησης του ΕΜΠ 

Ξεκίνησαν οι εγγραφές για τον 3ο κύκλο του προγράμματος συνεχιζόμενης εκπαίδευσης του Κέντρου 
Επιμόρφωσης και Διά Βίου Μάθησης του ΕΜΠ, που διοργανώνεται από την Έδρα UNESCO, με τίτλο 
«Κυκλική Οικονομία, Πράσινη Καινοτομία & Επιχειρηματικότητα». 
 
Έναρξη Προγράμματος : 6 Μαΐου 2025 
 
Στόχος του προγράμματος είναι να εξοπλίσει τους συμμετέχοντες με τις απαραίτητες δεξιότητες και 
γνώσεις για να ανταποκριθούν στις σύγχρονες απαιτήσεις της κυκλικής οικονομίας και της πράσινης 
τεχνολογίας. 

Το πρόγραμμα ξεχωρίζει για την ολοκληρωμένη προσέγγισή του στην κυκλική οικονομία και την 
πράσινη καινοτομία, προσφέροντας πρακτικές λύσεις που μπορούν να εφαρμοστούν άμεσα στις 
προκλήσεις των επιχειρήσεων. Μέσα από πραγματικές μελέτες περίπτωσης, οι συμμετέχοντες θα 
έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν τις καλύτερες πρακτικές από την Ευρώπη και την Αμερική. 
 
Το πρόγραμμα είναι μοναδικό, καθώς συνδυάζει τεχνογνωσία από δύο ηπείρους, δίνοντας τη 
δυνατότητα στους συμμετέχοντες να δικτυωθούν με επαγγελματίες που μοιράζονται το ίδιο όραμα για 
το μέλλον. 
 
Με την ολοκλήρωση του προγράμματος, παρέχεται Πιστοποιητικό Εξειδικευμένης Επιμόρφωσης που 
αναγνωρίζει την επιτυχή παρακολούθησή του. 
 
Διάρκεια: Ξεκινώντας από τις 6 Μαΐου 2025, το πρόγραμμα περιλαμβάνει συνολικά 60 ώρες σύγχρονης 
& ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. 
 
ΕΚΠΤΩΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ: 
◨  20% έκπτωση για εταιρείες με 3+ στελέχη: Ειδική τιμή ανά συμμετέχοντα για ομαδικές εγγραφές. 
Κόστος: 624€/άτομο αντί για 780€. 
◨  10% έκπτωση για ανέργους: Με την προσκόμιση βεβαίωσης ανεργίας. 
Κόστος: 702€ αντί για 780€. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και εγγραφές, επισκεφθείτε: 
https://e-learning.ntua.gr/programs/circular-economy-green-innovation-and-entrepreneurship/ 
 
Εκ μέρους του Επιστημονικού Υπευθύνου του Προγράμματος, Καθ. Κωνσταντίνου Αραβώση 
 

https://e-learning.ntua.gr/programs/circular-economy-green-innovation-and-entrepreneurship/

